

电影院有序“重启”呼应民意

你多久没去电影院了？从1月下旬影院关闭以来，影院的暂停键截至今天，已被按下了176天。昨天，国家电影局关于低风险地区可于7月20日恢复营业的通知，在网上引起了大家的高度关注。很多网友迫不及待地留言，讨论最想看

的电影。“期待”二字写满人心。尽管夏日来临，气温与日俱增，但影院关闭的这些日子，对影视从业人员来讲，实在是一个漫长的刺骨寒冬。天眼查数据显示，疫情期间全国超过4万家从事电影和影视制作、发行、放映的企业吊销或注销。一些业界人士也直言正在苦苦支撑。

实际上影院复工的苗头在这个过程里曾出现过两次。第一次是在3

让人们有序地结束上网刷旧片的日子，这是一个体恤民意、值得点赞的决策。

月中旬，河南、福建、四川、广东和新疆等地的影院开始试营业，但很快遭到急刹车。全国各影院接到国家电影局紧急通知，全国影院暂不营业，已复业的立即暂停营业；第二次是在6月份，很多电影院、KTV等密闭式文娱场所已经跃跃欲试了，但没等来通知。这是一种必要的谨慎处置。

员工可以想办法另谋出路，但影院乃至整个行业只有等待。影院行业丢掉了春节、清明、五一、端午档期，还有半个暑期档，近30部电影陆续撤档，全年票房损失初步统计超过300亿。行

业内的损失更是难以估计。

终于等到你，还好没放弃。这份来之不易的通知，对影视行业从业者来讲，正是一个春风十里的好消息。只有让影院逐步恢复营业，影院才能“复活”，行业面临的一系列困境才能迎来解决希望。

值得一提的是，通知里推出了一组安全保障措施，例如：全部采取网络实名预约、无接触方式售票；实行交叉隔座售票，保证陌生观众间距1米以上；每场上座率不得超过30%，保持每场消毒。这些内容令人心安。

对于普通观众来讲，电影只有在影院里才能彰显其独特的魅力，影院就是为电影存在的。虽然网络已经很方便，但诸如《魔戒》《流浪地球》《阿凡达》等电影，在电影院里观赏和用电脑看，完全不是一个概念。电影不仅向受众提供了视听上的感官体验，在精神和艺术层面的探索、文化自信的树立等方面，也有不可估量的价值。

总之，老百姓爱到影院看电影，也是对文化事业的默默支持。让人们有序地结束上网刷旧片的日子，这是一个体恤民意、值得点赞的决策。

现代快报特约评论员 大林
(作者为江苏城市频道《零距离》主持人)

互动体

应淡化望子成龙心态

读了现代快报7月16日社评《日写首2000诗? “人造神童”当休》，除了赞同社评的观点，我还认为父母在孩子成长过程中，不妨淡化望子成龙的心态。

不少父母在教育孩子时有望子成龙、望女成凤的“补偿心理”，即设法让孩子去完成自己没有完成因而感到遗憾的人生目标，比如读名牌大学、出国留学、进大公司、拿高薪等。而这样的选择不一定是孩子的选择。孩子在这样的环境中学习与

生活，可谓苦不堪言。在帮助孩子规划人生前程时，不妨放下高高在上的家长身段，平等与孩子协商，切忌忽视孩子的人生追求，更不可越俎代庖。父母如能这样，就会减少给孩子各种压力，多给他们创造一些宽松、自由的机会。这样一来，孩子对学习就会充满兴趣，而不是恐惧；与人处事从容不迫，而不是畏首畏尾。孩子会因此感谢家长，努力成为有用之才。

南京 王建国

“打造神童”是害不是爱

前有“小学生研究基因获全国大奖”走红，后有“天才少女一天写诗2000首”夺眼球，看来我等真是孤陋寡闻了！

孩子还这么小，家长就要为其弄虚作假，打造“神童”神话，这岂止是有损教育公平？对孩子成长来说，也未必有利。这种行为，看似爱孩子，实乃“坑孩”。孩子还小，什么都不懂，父母为其做什么都能接受，孩子基本没有选择权。可将来呢？等他们长大，能够明辨是

非的时候，还会那么坦然、心安理得吗？尤其是过往丑事无意中被戳穿，孩子不得不为此承受代价及压力的时候，还会认为父母对他所做的一切都是爱吗？就说一些被父母“安排”了不光彩人生的人，难道不是被父母的错误之“爱”给害了吗？所以说，关于孩子成长，还是让他们靠自己的能力为好。帮孩子弄些不该有的奖项、论文、著作等，拔苗助长，极不负责任！

宿迁 孙梦洋



PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号
CN 32-0104

邮发代号
27-67

主办
江苏凤凰出版传媒集团

出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场

邮编
210005

网址
现代快报网 www.xdkb.net

传真
025-84783504

24小时新闻热线
025-96060

本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班
吴明明

头版责编
左娜

版式总监
沈明

零售价每份1.5元

“点亮健康中国”燃动江苏 体彩店成健身打卡点

从6月6日至8月8日，由国家体彩统一组织的“健康中国 光芒燃动——点亮健康中国”主题品牌营销活动正在江苏如火如荼地开展。江苏各市体彩中心积极行动起来，不少市民纷纷走进体彩实体店，在购彩的同时还能健身打卡。

苏州昆山体彩 邀您进店一起“点亮”

“健康中国 光芒燃动——点亮健康中国”活动一经上线，便引起了苏州昆山市民的广泛关注，一系列有趣的锻炼活动让大家开心不已。购彩者王先生正兴致勃勃地投射“磁性飞镖”，最终射中了四次，成功为我们苏州完成一次“点亮”。王先生说：“正好过来买彩票，看到店内多了个‘运动角’，了解了活动规则后我马上选择了自己擅长的运动器材，既能锻炼身体还有机会赢取体彩大礼包，以后我每天都要来打卡！”市民何小姐正在和毽子较着劲，大汗淋漓的她道：“儿时最喜欢踢毽子，时隔这么多年又重温儿时最喜欢做的事，出了一身汗，太过瘾了，不仅锻炼了身体，还能成为点亮苏州助份力。”目前，活动已

进行到第二阶段，市民除了可以至体彩实体店打卡外，昆山珠江路市民文化广场健身路径也在打卡范围内，只要进入“中国体育彩票”微信小程序，随时随地上传你的运动照片，同时获取抽奖机会。

全民健身，体彩相伴，这个盛夏，走入体彩实体店及户外健身路径，参与“点亮健康中国”打卡活动，一起点亮苏州，为健康中国地图再添一份色彩。

镇江体彩 “点亮健康中国”火热进行中

6月份起，由中国体育彩票发起的“健康中国 光芒燃动——点亮健康中国”主题活动席卷全国，不少镇江购彩者和热爱体育运动的健身爱好者们也争相打卡，助力点亮镇江城。第一阶段的全民健身打卡活动受到广大镇江购彩者的热捧，此次

活动把全民健身引进体彩实体店网点内，由业主精心打造布置出一块“运动角”，配备运动跳绳、乒乓球、磁力飞镖、毽子等运动器材，供购彩者挑选自己喜爱的器材进行运动，同时参与线上打卡，一起“点亮健康中国”。热心市民张先生表示：“我不仅仅是运动健身的爱好者，我也是有着多年彩龄的老彩友了。这次的体彩活动十分有意义，让我们在体彩实体店购彩的同时，还能顺手做一做运动，感觉棒极了！”

目前，第二阶段的健身打卡活动正在火热进行中。相较于第一阶段，第二阶段由体彩实体店运动角逐渐延伸至体彩公益金资助的指定健身路径、运动场馆。规则仍然不变，欢迎广大镇江购彩者通过“中国体育彩票”微信小程序“点亮健康中国”活动页面，积极参与健身打卡活动，为镇江城积攒热力值！ 苏彩

彩市万花筒

电话号码编成彩票号码 南京购彩者领走体彩7位数1000万

许多购彩者在投注体彩的时候，常常喜欢从身边的数字里寻找灵感。南京的刘先生正是其中一位，他利用电话号码编成的彩票号码，幸运中得7位数1000万大奖。

仔细查看刘先生带来的中奖票，是一张10元的单式票，6月25日13点57分购于南京3201001504体彩网点。票面共有5注号码，其中最后一注号码“3415408”，精准命中当晚开奖的7位数第20073期开奖号码，中得特等奖1注，奖金500万元。由于正值7位数4400万派奖期间，刘先生还额外收获了500万元的特等奖派奖奖金，单票中奖合计1000万元。

谈及号码的由来，刘先生侃侃而谈。原来，他多年前就开始买7位数，那会儿要是在身边看到什么顺眼的号码，就会拿来投注。“3415408”，原本是在路边看到的一个电话号码。用刘先生的话说，“那时候电话号码还没有升级到8位，只有7位，投注7位数正好合适。”之后，这注号码就被刘先生保留下来，用来守号。他通常是打一张10元的单式票，除了这注号码，再搭配其他4注号

码，或机选，或自选，看当天的心情。当查询到自己中得7位数第20073期千万大奖，刘先生很是意外。这么多年来，买7位数对他来说，不仅是一种休闲娱乐的方式，更成了一种爱好。没想到，幸运就这样不期而至。

江苏购彩者独享的体彩7位数，正在开展总额高达4400万元的派奖。派奖期间，单票投注金额满10元且中得特等奖的彩票，按特等奖中奖注数均分当期派奖奖金，每注特等奖最高派奖500万元。多期票参与派奖，但须满足每期投注金额均满10元的条件。详情可登录江苏体彩网查询。 苏彩

体彩大乐透开出3注一等奖 单期筹集公益金1.02亿

7月15日，体彩大乐透第20063期全国共开出3注一等奖，包括2注1800万元和1注1000万元。当期销量为2.85亿元，为国家筹集彩票公益金1.02亿元。

第20063期大乐透前区开出号码“11、18、20、21、33”，后区开出号码“06、07”。当期全国开出3注一等奖。其中2注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖，分落北京丰台、广西桂林；1注为

1000万元基本投注一等奖，花落山东德州。

由于山东德州这注一等奖没有采用追加投注，在单注一等奖方面，少拿了800万元追加奖金，从而错过中得1800万元封顶大奖的机会。

当期，二等奖中出48注，单注奖金28.46万元。其中18注为追加投注，每注多得奖金22.76万元。追加后，二等奖单注总奖金为51.23万元。

三等奖中出174注，单注奖金

为10000元。四等奖中出594注，单注奖金为3000元。五等奖中出12753注，单注奖金为300元。六等奖中出21464注，单注奖金为200元。七等奖中出30623注，单注奖金为100元。八等奖中出632386注，单注奖金为15元。九等奖开出6977081注，单注奖金为5元。

奖池方面，当期开奖结束后，8.28亿元滚存至7月18日(周六)开奖的第20064期。 国彩



快乐购彩 理性投注



扫一扫更多精彩